Uchwała Nr XXX/ 399 /13
Rady Miejskiej w Czaplinku

z dnia 27 czerwca 2013 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani M. G. na działalność Komisji Rewizyjnej. 
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. poz. 267 tekst jedn.) Rada Miejska w Czaplinku po uprzednim zbadaniu skargi Pani M. G. uchwala, co następuje:  
§ 1
Uznaje się skargę Pani M. G. na działalność Komisji Rewizyjnej za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.
§ 2
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Czaplinku, w zakresie powiadomienia skarżącej o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Załącznik do uchwały Nr XXX/ 399 /13 Rady Miejskiej 
w Czaplinku z dnia 27 czerwca 2013 r. 
UZASADNIENIE
W dniu 16 maja 2013 r. do Rady Miejskiej w Czaplinku wpłynęła skarga złożona przez Panią M. G. na działalność Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czaplinku przesłana zgodnie z kompetencją przez Zachodniopomorski Urząd Wojewódzki w Szczecinie.  
Zgodnie z art. 21 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, komisja rewizyjna podlega kontroli radzie miejskiej, która w toku rozpatrywania tej skargi ustaliła, że zarzuty stawiane przez Panią M. G. na działalność Komisji Rewizyjnej dotyczą pracy Komisji Rewizyjnej w trakcie rozpatrywania skargi Pani I. M. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego w Czaplinku.  

Pani M. G. twierdzi, że poczuła się pokrzywdzona niektórymi sformułowaniami zawartymi w protokole Komisji Rewizyjnej Nr 30/13 z dnia 18 marca 2013 r.  oraz w uchwale Nr XXVII/348/13 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 28 marca 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi Pani I. M. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego w Czaplinku, a dotyczącymi głównie naruszenia jej dobrego imienia jako dyrektora. Jednym z głównych poruszanych przez nią zarzutów jest brak informowania jej o terminach posiedzeń komisji i sesji, na których rozpatrywana była skarga Pani M. i gdzie ona mogłaby przedstawić swoje stanowisko w tej sprawie.    

Ponadto Pani M. G. twierdzi, że skarżąca ją Pani I. M. w oparciu o pozytywne rozstrzygnięcie decyzji rzecznika dyscyplinarnego dla nauczycieli przy Kuratorium Oświaty w Szczecinie, Delegatura w Wałczu oraz protokół Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Nr 30/13 z dnia 18 marca 2013 r. i Uchwałę Nr XXVII/348/13 Rady Miejskiej w Czaplinku z dnia 28 marca 2013 r. w sprawie rozpatrzenia skargi Pani I. M. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego w Czaplinku skierowała na drogę postępowania sądowego sprawę przeciwko niej, jednemu z pracowników przedszkola oraz rodzica. 

Po rozpoznaniu skargi Pani M. G., zapoznaniu się z dostępną dokumentacją, Rada Miejska stwierdza, że Komisja Rewizyjna na etapie rozpatrywania skargi Pani I. M. na Dyrektora Przedszkola Publicznego w Czaplinku podjęła wszystkie możliwe działania mające na celu rozpatrzenia tej skargi tj. zapoznała się ze wszystkimi udostępnionymi jej materiałami, podjęła rozmowy z rodzicami dzieci oraz Dyrektorem Przedszkola i samą skarżącą. 
Zgodnie z ustawą z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego organ rozpatrujący skargę nie ma obowiązku informowania osoby skarżonej o podjętych działaniach – obowiązkiem jest natomiast poinformowanie skarżącej o podjętych działaniach i wynikach jej postępowania. Jednakże należy tutaj wspomnieć, że Komisja Rewizyjna rozpatrując skargę, na pierwsze swoje posiedzenie zaprosiła zarówno Panią I. M. jak i Panią M. G. Na kolejne posiedzenia w tej sprawie Pani M. przychodziła z własnej inicjatywy dowiadując się o terminach posiedzeń ze strony internetowej Czaplinka jak i wysyłanych sms – ach przez Urząd Miejski w Czaplinku. 

W związku z powyższym należy uznać, że Komisja Rewizyjna, która zebrała się w tej sprawie trzykrotnie (04 stycznia 2013 r., 14 stycznia 2013 r., 18 marca 2013 r.) dogłębnie zbadała ten problem i zaproponowała takie stanowisko jak w protokole i uchwale. Wobec faktu skierowania do sądu sprawy przeciwko m.in. Dyrektorowi Przedszkola, Rada Miejska będzie śledzić przebieg postępowania sądowego. 

Rada Miejska w Czaplinku uznała prace Komisji Rewizyjnej za prawidłowe i w związku z tym postanawia uznać skargę za bezzasadną. 
Ponadto wyjaśnia się Skarżącej, że zgodnie z art. 239 § 1 Kpa „W przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadamiania skarżącego.”. 
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